## Итоги проведения методической недели в МКОУ «Гимназия г. Буйнакска»

## «Педагогическое мастерство современного классного руководителя»

«Воспитание является искусством,

а не ремеслом, - в этом қорень учительсқого дела».

Л.Н. Толстой

с 22.01 по 3.02 18 г. в МКОУ «Гимназия города Буйнакска» прошла методическая неделя «Педагогическое мастерство современного классного руководителя»

В соответствии с планом воспитательной работы гимназии, с целью повышения качества и эффективности воспитательного процесса посредством использования современных технологий, активных форм и методов обучения и воспитания проходила методическая неделя. Для реализации заявленной цели были поставлены следующие задачи:

-повышение творческой активности педагогов и качества проведения учебных и внеурочных занятий на основе применения современных образовательных технологий;

-выявление, обобщение и распространение опыта творчески работающих учителей, демонстрация методических приемов и форм организации педагогического процесса, обеспечивающих повышение мотивации и познавательного интереса обучающихся;

Для успешной реализации поставленных задач был разработан и утвержден директором гимназии Закарьяевой А.З план проведения методической недели.

Участниками недели стали классные руководители и, конечно, обучающиеся 1-11 классов

Участие классных руководителей в методической неделе составило 80%.

В течение недели проводилась выставка рисунков «Я нарисую этот мир», плакатов. Каждый класс представил свои работы. Особенно активны были учащиеся начальной школы.

Тематические мероприятия были проведены в соответствии с заявленным планом.

Всего было проведено: 17 внеклассных мероприятий

Магомедгаджиева М.З (1б) - кл час «Вместе весело шагать»

Махмудова 3.Б (1a) - кл час «Путешествие в страну добра»

Ашалмагомедова Т.А.(2a) - кл час «Семейные ценности»

Саадуева М.А (3a)- кл час «Дружба начинается с улыбки»

Бигишиева 3.3.(3б) - кл час «Твори добро»

Абдулаева Д.А.(4б) - кл час «Толерантность спасет мир»

Магомедова М.М (5a) - кл час «Мы разные, и в этом наша сила»

Меджидова П.А.(5б) -кл час «Мы дружбой сильны»

Мамаева Н.А.(6а)- кл. час «Стыд и совесть»

Забитова Г.М.(6б) - кл час «Поговорим о дружбе»

Магомедова С.Г. (7a)- кл час «900 дней блокады»

Юсупова Р.М (7б) - кл час «Социальные сети»

Коркмасова М.А.(8a) - кл час «Быть здоровым-здорово!»

Зайнутдинова У.А (8б) - кл час «Река с простым названьем – Жизнь»

Абдулаева З.А. (9б) - кл час «В мире профессий»

Абдулаева М.С. (10)- кл час «Настоящий друг»

Керимова У.М (11) - кл час «Вежливость - это сила, слабость или необходимость»

Органично влилось в перечень мероприятий методической недели представление для малышей «В гостях у светофора», который провела вожатая Османова С.А.

Методическая неделя завершилась праздничным концертом «Пусть всегда будет Детство». На данном мероприятии были подведены итоги муниципальных Всероссийских олимпиад.

Ученики-победители были награждены грамотами.

Все запланированные классные часы и мероприятия прошли на достаточно высоком организационном и методическом уровне с использованием современных образовательных технологий. Во время представления своих уроков учителя продемонстрировали высокую профессиональную компетентность. Каждый открытый урок, каждое занятие и внеурочное мероприятие, проведенное педагогами, отличалось своими «изюминками», интересными задумками и, несомненно, исходя из отзывов учителей, посетивших уроки, было полезно с методической точки зрения, показало систему работы учителя в условиях реализации ФГОС.























